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AYUNTAMIENTO DE ALMANSA 

 
 

PLENO DEL AYUNTAMIENTO 

 

ACTA 

 

Sesión: Extraordinaria 

 

DE FECHA  8  DE   JULIO    DE 2019 

 
En la ciudad de Almansa, siendo las nueve horas y diecisiete minutos, del día 8 de julio de 

2019, previamente convocados, se reunieron en la Casa Consistorial, bajo la presidencia del Sr. 

Alcalde, los concejales relacionados a continuación, asistidos por la Secretaria en Funciones de la 

Corporación, con el objeto de celebrar sesión extraordinaria en segunda convocatoria. 

 

ASISTENTES: 

D. Javier Sánchez Roselló: Alcalde-Presidente. 

D. Alfredo Damián Calatayud Reig: 1º Tte. De Alcalde, Concejal de Desarrollo Empresarial, 

Industria, Comercio y Gestión Turística. 

Dña. Tania Andicoberry Esparcia: 2ª Tte. De Alcalde, Concejala de Régimen Interior, 

Infraestructuras, Servicios Municipales y Educación. 

Dña. María José Cuenca Jiménez: 3ª Tte. De Alcalde, Concejal de Urbanismo, Cementerio y Ciclo 

Integral del Agua. 

Dña. Antonia Millán Bonete: 4ª Tte. De Alcalde, Concejala de Empleo, Desarrollo Local, EDUSI 

y Asuntos Generales.  

D. Benjamín Calero Mansilla: 6º Tte. De Alcalde, Concejal de Hacienda, Recursos Humanos y 

Juventud. 

D. Álvaro Bonillo Carrascosa: 7º Tte. De Alcalde, Concejal de Seguridad Ciudadana, Movilidad 

Urbana y Relaciones Internacionales. 

D. Mateo Torres Megías: Concejal de Deportes. 



D. Francisco López Martínez: Concejal de Fiestas, Feria y Recreación Histórica. 

D. Longinos Antonio Marí Martínez: Concejal de Cultura, Medio Ambiente y Sanidad. 

D. Pablo Sánchez Torres: Concejal Grupo Socialista.  

Dña. María Pilar Callado García: Concejala Grupo Socialista. 

D. Manuel Serrano Sánchez: Concejal Grupo Socialista. 

Dña. Clara López Amorós: Concejala Grupo Socialista. 

D. Javier Boj Marques: Concejal Grupo Socialista. 

Dña. María Salud López García: Concejala Grupo Socialista. 

D. Valero González Martínez: Concejal Grupo Socialista. 

Dña. María Gracia Martínez Toledo: Concejala Grupo Socialista. 

Dña. Laura Fernández Giner: Concejala Grupo Izquierda Unida Almansa. 

Dña. Immaculada Carbó Fons: Secretaria en Funciones. 

 

AUSENTES: 

 

Dña. Margarita López Abellán: 5ª Tte. De Alcalde, Concejala de Bienestar Social, Igualdad, 

Mayores y Participación Ciudadana.  

D. Cristian Ibáñez Delegido: Concejal Grupo Izquierda Unida Almansa. 

 

Abierto el acto por la presidencia, se procedió a debatir los asuntos siguientes, incluidos en el 

orden del día. 

 
ORDEN DEL DIA 

 
1. NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES DE ESTA CORPORACIÓN EN ÓRGANOS COLEGIADOS 

DE OTRAS ENTIDADES. 

2. CREACIÓN Y COMPOSICIÓN DE COMISIONES INFORMATIVAS. 

 

 

1. NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES DE ESTA CORPORACIÓN EN ÓRGANOS 

COLEGIADOS DE OTRAS ENTIDADES. 

 

Por el Sr. Alcalde-Presidente, se informa que los Grupos Políticos Municipales han 

designado representantes del Ayuntamiento de Almansa en los siguientes órganos colegiados y 

otras administraciones: 

 
CONSERVATORIO DE MÚSICA 

Titular:  Tania María Andicoberry Esparcia (P.P.) 

Suplente: Valero González Martínez (P.S.O.E.)  

 

CENTRO DE PROFESORES Y RECURSOS 

Titular: Marisa García Serrano (P.S.O.E.)  

Suplente: Pedro Rodríguez Martínez (P.S.O.E.) 

  



IES JOSÉ CONDE 

Titular: Sonia López Martínez (P.S.O.E.) 

Suplente: Belén Tercero Cantos (P.S.O.E.) 

 

IES JOSÉ LUÍS SÁNCHEZ 

Titular: Ana María López Álvarez (P.P.) 

Suplente: Cristina Villaescusa Ortega (CS.) 

 

IES HERMINIO ALMENDROS 

Titular: Cristian Ibáñez Delegido (I.U.) 

Suplente: Laura Fernández Giner (I.U.) 

 

C.P. PRÍNCIPE DE ASTURIAS 

Titular: Cristian Ibáñez Delegido (I.U.) 

Suplente: Laura Fernández Giner (I.U.) 

 

C.P. DUQUE DE ALBA 

Titular: Marta Belén Alonso Mariscal (P.S.O.E.) 

Suplente: Pascual Tárraga Véliz (P.S.O.E.) 

 

C.P. VIRGEN DE BELÉN 

Titular: María Isabel Cuenca Piqueras (P.P.) 

Suplente: José Miguel López Silvestre (CS.) 

 

C.P. CLAUDIO SÁNCHEZ ALBORNOZ 

Titular: Sebastián Pardo Tárraga (P.S.O.E.) 

Suplente: Francisco Ruano García (P.S.O.E.) 

 

C.P. JOSÉ LLORET 

Titular: Lola Matea López (CS.) 

Suplente: Jorge Piqueras Nieves (P.P.) 

 

C.P. MIGUEL PINILLA 

Titular: Salvador Hernández Gabaldón (P.P.) 

Suplente: Inmaculada Juan García (CS.) 

 

CRUZ ROJA ESPAÑOLA 

Titular: Martín López Díaz (P.P.) 

Suplente: Marta Liliana Vargas (CS.) 

 

CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL JUCAR 

Titular: Longinos A. Marí Martínez (P.P.) 

Suplente: Pascual Blanco López (CS.) 

 

CULTURAL ALBACETE (JUNTA GENERAL Y COMISIÓN EJECUTIVA) 

Titular: Longinos a. Marí Martínez (P.P.) 

Suplente: Alfredo Damián Calatayud Reig (CS.) 

 

HOGAR DE LA 3ª EDAD 

Titular: Antonio Rico Conejero (P.P.) 

Suplente: Marta Liliana Vargas (CS.) 

 

COMITE DE HERMANAMIENTO 

P.P.: Álvaro Bonillo Carrascosa 

P.S.O.E.: Gabriel Navarro Martínez  

I.U.: Mercedes Sánchez Hernando 

CS.: José Vicente Fito 



 

ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS 

Titular: Benjamín Calero Mansilla (P.P.) 

Suplente: Margarita López de la Cruz (CS.) 

 

JUNTA PERICIAL DEL CATASTRO 

Titular: Mª José Cuenca Jiménez (P.P.) 

Suplente: José Domingo Navalón (CS.) 

 

MANCOMUNIDAD MONTEARAGON 

Titular: Longinos A. Marí Martínez (P.P.) 

Suplente: José García Gómez (CS.) 

 

MANCOMUNIDAD MONTEIBÉRICO-CORREDOR DE ALMANSA 

Titular: Tania María Andicoberry Esparcia (P.P.) 

Suplente: José García Gómez (CS.) 

 

ASOCIACIÓN PARA EL DESARROLLO DE LA COMARCA “MONTE IBÉRICO-CORREDOR 

DE ALMANSA 

Titular: Tania María Andicoberry Esparcia (P.P.) 

Suplente: José López García (CS.) 

Asamblea General: 

Titular: Tania María Andicoberry Esparcia (P.P.) 

 

CONSEJO LOCAL DE SALUD 

P.P.: Titular: Mª Jesús Madrona Hernández. / Suplente: Soledad Ortiz Navarro. 

P.S.O.E.: María José Megías Cuenca 

I.U.: Titular: Manuel González Matea. / Suplente: Cristian Ibáñez Delegido. 

CS.: Olga María Martínez 

 

COMISION PARITARIA CONVENIO COLECTIVO Y ACUERDO MARCO. 

P.P.: Titular: Benjamín Calero Mansilla. / Suplente: Margarita Sánchez Abellán. 

P.S.O.E.: Titular: Pablo Sánchez Torres. / Suplente: Salud López García. 

I.U.: Titular: Laura Fernández Giner. / Suplente: Cristian Ibáñez Delegido. 

CS.: Alfredo Damián Calatayud Reig. 

 

COMITÉ SEGURIDAD Y SALUD LABORAL 

P.P.: Titular: Benjamín Calero Mansilla. / Suplente: Longinos A. Marí Martínez. 

P.S.O.E.: Titular: Valero González Martínez. / Suplente: Javier Boj Marqués. 

I.U.: Titular: Laura Fernández Giner. / Suplente: Cristian Ibáñez Delegido. 

CS.: Alfredo Damián Calatayud Reig. 

 

CONSORCIO MEDIO AMBIENTE 

Titular: Longinos A. Marí Martínez (P.P.). 

Suplente: Pascual Blanco López (CS.). 

 

COMISIÓN PROVINCIAL DE SANEAMIENTO 

Titular: Mª José Cuenca Jiménez (P.P.) 

Suplente: Miguel Ángel Medina (CS.) 

 

SAPRES: CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN 

4 P.P.: José Antonio Ibáñez López, Antonia Millán Bonete, Martín López Diaz y Álvaro Bonillo Carrascosa 

3 P.S.O.E.: Clara López Amorós, Manuel Serrano Sánchez y Emilio Oriola Andreu. 

 

GERENCIA TERRITORIAL DEL CATASTRO PROVINCIAL DE ALBACETE 

Titular: Mª José Cuenca Jiménez (P.P.) 

Suplente: José Domingo Navalón (CS.) 



 

CONSEJO LOCAL DE DISCAPACIDAD 

P.P.: Rosa Moreno Huerta  

P.S.O.E.: José Luis Megías Amat. 

I.U.: Titular: Patricia Ibarguren García. / Suplente: Kevin Ibáñez Delegido. 

CS.: Belén López de la Cruz. 

 

CONSEJO LOCAL DE IGUALDAD 

P.P.: Mª José Tébar Oliva 

P.S.O.E.: Gracia Martínez Toledo 

I.U.: Titular: Patricia Ibarguren García. / Suplente: María Belén González Megías. 

CS.: Ana Tomás López 

 

CONSEJO LOCAL DE EDUCACIÓN 

P.P.: Inmaculada Bourgón Formento 

P.S.O.E. : Salud López García 

I.U.: Titular: María Belén González Megías. / Suplente: Cristian Ibáñez Delegido. 

CS.: José Miguel Silvestre 

 

CONSEJO LOCAL DE MEDIO NATURAL 

P.P.: Fernando Rodríguez Saavedra 

P.S.O.E.: Miguel Cuenca Martínez 

I.U.: Titular: Kevin Ibáñez Delegido. / Suplente: Cristian Ibáñez Delegido. 

CS.: Pascual Blanco López 

 

Expone el presente punto la Sra. Concejala del Grupo Municipal Popular Dña. Tania 

Andicoberry Esparcia procediendo a la lectura de los representantes designados en el Consejo de 

Administración de SAPRES y remitiendo a la pre-acta para el resto de los Órganos Colegiados. 

 

Por el Grupo Municipal Ciudadanos, el Sr. Concejal D. Alfredo Damián Calatayud Reig da 

las gracias al Grupo Municipal Popular por su cesión a Ciudadanos de un consejero en el Consejo 

de Administración de SAPRES y desea un desarrollo de trabajo eficaz. 

 

Por el Grupo Municipal Izquierda Unida Almansa, la Sra. Concejala Dña. Laura Fernández 

Giner manifiesta que: a su grupo le gustaría tener representación en el Consejo de Administración 

de SAPRES, así como en los demás Órganos Colegiados, que saben que no tienen derecho por una 

cuestión de representación, pero que por razones de democracia y transparencia, opinan que 

deberían de formar parte. 

 

Por el Grupo Municipal Socialista, el Sr. Concejal D. Manuel Serrano Sánchez hace un 

ruego, manifestando que el Consejo de Seguridad y  Salud Laboral sea convocado con mayor 

asiduidad. 

 

Por parte del Sr. Alcalde se indica que este punto solo se trataba de dar cuenta, y manifiesta 

que el Pleno se da por enterado. 

 

 

 
2. CREACIÓN Y COMPOSICIÓN DE COMISIONES INFORMATIVAS.  

 

Conforme al Art. 125 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico 

de las Entidades Locales, cuyo contenido es el siguiente: 

 



*** En el acuerdo de creación de las Comisiones Informativas se determinará la composición concreta 

de las mismas, teniendo en cuenta las siguientes: 

 

a) El Alcalde o Presidente de la Corporación, es el Presidente nato de todas ellas; sin embargo, la 

presidencia efectiva podrá delegarla en cualquier miembro de la Corporación, a propuesta de la 

propia Comisión, tras la correspondiente elección efectuada en su seno. 

b) Cada Comisión estará integrada de forma que su composición se acomode a la proporcionalidad 

existente entre los distintos grupos políticos representados en la Corporación. 

c) La adscripción concreta a cada Comisión de los miembros de la Corporación que deban formar 

parte de la misma en representación de cada grupo, se realizará mediante escrito del Portavoz del 

mismo dirigido al Alcalde-Presidente, y del que se dará cuenta al Pleno. Podrá designarse, de 

igual forma, un suplente y un titular. *** 

Se propone al Pleno de la Corporación la formación de las siguientes Comisiones 

Informativas con los miembros indicados: 

 
1.- Comisión Informativa de Cuentas, Hacienda y Patrimonio: 

 

P.P.: Benjamín Calero Mansilla, Antonia Millán Bonete, Francisco López Martínez. 

P.S.O.E.: Manuel Serrano Sánchez, Javier Boj Marqués. 

I.U.: Titular: Laura Fernández Giner, Suplente: Cristian Ibáñez Delegido. 

CS.: Alfredo Damián Calatayud Reig. 

 

2.- Comisión Informativa de Desarrollo Urbanístico, Mejoras Urbanas, Medio Natural y Sanidad, 

Ciclo Integral del agua, Accesibilidad y Servicios: 

 

P.P.: María José Cuenca Jiménez, Tania María Andicoberry Esparcia, Longinos A. Marí Martínez. 

P.S.O.E.: Pablo Sánchez Torres, Clara López Amorós. 

I.U.: Titular: Laura Fernández Giner, Suplente: Cristian Ibáñez Delegido. 

CS.: Alfredo Damián Calatayud Reig. 

 

3.- Comisión Informativa de Acción Social, Igualdad, Mayores y Deportes, Participación Cuidadana 

y Juventud: 

 

P.P.: Margarita Sánchez Abellán, Benjamín Calero Mansilla, Mateo Torres Megías. 

P.S.O.E.: Pilar Callado García, Gracia Martínez Toledo. 

I.U.: Titular: Laura Fernández Giner, Suplente: Cristian Ibáñez Delegido. 

CS.: Alfredo Damián Calatayud Reig 

 

4.- Comisión Informativa de Recursos Humanos: 

 

P.P.: Benjamín Calero Mansilla, Margarita Sánchez Abellán, Francisco López Martínez. 

P.S.O.E.: Pablo Sánchez Torres, Salud López García. 

I.U.: Titular: Laura Fernández Giner, Suplente: Cristian Ibáñez Delegido. 

CS.: Alfredo Damián Calatayud Reig 

 

5.- Comisión Informativa de Promoción Económica, Empleo, Industria, Comercio, Mercado y 

Turismo: 

 

CS.: Alfredo Damián Calatayud Reig. 

P.P.: Antonia Millán Bonete, Tania María Andicoberry Esparcia, Mª José Cuenca Jiménez. 

P.S.O.E.: Manuel Serrano Sánchez. Clara López Amorós. 

I.U.: Titular: Laura Fernández Giner, Suplente: Cristian Ibáñez Delegido. 



 

6.- Comisión Informativa de Cultura, Feria, Fiestas y Hermanamiento: 

 

P.P.: Longinos A. Marí Martínez, Francisco López Martínez, Álvaro Bonillo Carrascosa. 

P.S.O.E.: Salud López García, Valero González Martínez.  

I.U.: Titular: Laura Fernández Giner, Suplente: Cristian Ibáñez Delegido. 

CS.: Alfredo Damián Calatayud Reig. 

 

7.- Comisión Informativa de Seguridad Ciudadana y Movilidad Urbana: 

 

P.P.: Álvaro Bonillo Carrascosa, Tania María Andicoberry Esparcia, Mª José Cuenca Jiménez. 

P.S.O.E.: Valero González Martínez, Gracia Martínez Toledo. 

I.U.: Titular: Laura Fernández Giner, Suplente: Cristian Ibáñez Delegido. 

CS.: Alfredo Damián Calatayud Reig. 

 

8.- Comisión Informativa de Subvenciones: 

 

P.P.: Margarita Sánchez Abellán, Longinos A. Marí Martínez, Mateo Torres Megías. 

P.S.O.E.: Pilar Callado García, Javier Boj Marqués. 

I.U.: Titular: Laura Fernández Giner, Suplente: Cristian Ibáñez Delegido. 

CS.: Alfredo Damián Calatayud Reig. 

 

Se propone su aprobación 

  

Expone el presente punto la Sra. Concejala del Grupo Municipal Popular Dña. Tania 

Andicoberry Esparcia solicitando del Pleno su aprobación, indicando que en este mes de julio se 

deberán de convocar todas las Comisiones para su constitución y régimen de sesiones, pudiéndose 

tratar en esa misma convocatoria, temas ordinarios. Finaliza su intervención realizando una lectura 

de la propuesta completa, con todas las Comisiones, así como su composición. 

 

Por el Grupo Municipal Ciudadanos, el Sr. Concejal D. Alfredo Damián Calatayud Reig 

manifiesta no tener nada que añadir. 

 

Por el Grupo Municipal Izquierda Unida Almansa, la Sra. Concejala Dña. Laura Fernández 

Giner manifiesta que su grupo va a votar a favor y que espera se convoquen con asiduidad y 

regularidad y que no transcurran meses e incluso años como ha sucedido en la anterior 

corporación, respecto a algunas comisiones, y así evitar que queden temas en el aire. 

 

Por el Grupo Municipal Socialista, el Sr. Concejal D. Manuel Serrano Sánchez manifiesta no 

tener nada que añadir. 

 

Por el Sr. Alcalde-Presidente, se manifiesta que, en base a las manifestaciones realizadas en 

sus intervenciones, por unanimidad de los presentes, queda aprobada la creación y composición de 

las Comisiones Informativas. 

 

 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada la sesión, a las nueve horas y veinticinco 

minutos y se extiende la presente acta que, una vez leída y encontrada conforme, la firma el Sr. Alcalde, 

conmigo, el Sr. Secretario que la certifico.   


